Соглашение о внесении изменений и дополнений
 в Отраслевое Соглашение между Свердловской 
областной организацией Горно-металлургического 
профсоюза России, Региональным объединением 
работодателей «Свердловский областной 
Союз промышленников и предпринимателей» 
и Министерством промышленности и науки 
Свердловской области на 2014-2016 годы 

(по горно-металлургическому комплексу 

Свердловской области) 

Свердловская областная организация Горно-металлургического профсоюза России, Региональное объединение работодателей «Свердловский областной Союз промышленников и предпринимателей» и Министерство промышленности и науки Свердловской области, руководствуясь п.1.10 Отраслевого Соглашения по горно-металлургическому комплексу Свердловской области на 2014-2016 годы, заключили настоящее Соглашение о нижеследующем:

1. Стороны социального партнерства на заседании Отраслевой тарифной комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в ГМК Свердловской области (23.01.2015г.) решили:

2. В разделе 4 «Рабочее время»:

2.1. Изложить п. 4.1.8 в редакции:

«Для работников, условия труда на рабочих местах которых по результатам специальной оценки отнесены к вредным условиям труда 3 или 4 степени или опасным условиям труда, устанавливается сокращенная продолжительность рабочего времени  - не более 36 часов в неделю.

Продолжительность рабочего времени может быть увеличена в порядке, установленном коллективным договором организации, а также при наличии письменного согласия работника, оформленного путем заключения отдельного соглашения к трудовому договору, но не более чем до 40 часов в неделю с выплатой работнику отдельно устанавливаемой денежной компенсации в размерах и на условиях, которые установлены коллективным договором организации.

Минимальные размеры компенсации устанавливаются в диапазоне от 20 до 50 процентов часовой тарифной ставки за каждый час работы сверх 36 часов в соответствии со статьей 92 Трудового кодекса Российской Федерации. Конкретные размеры и порядок компенсации устанавливаются коллективным договором организации, которым могут быть предусмотрены более высокие значения в зависимости от финансово-экономического положения организации».

