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О поддержке проекта ФПСО
Уважаемый Дмитрий Александрович!

Ежегодно, с 2014 года, по инициативе Ассоциации территориальных  объединений организаций профсоюзов УрФО проводится открытый Уральский  конкурс рабочей песни. Cоучредителем конкурса является центральная профсоюзная газета «Солидарность», непосредственным организатором конкурса – Федерация профсоюзов Свердловской области. Традиционно в конкурсе принимают участие  представители всех субъектов УрФО, а также ряда других регионов РФ. По итогам конкурса выпускаются видеоролики и диск «Рабочая классика». Подробные материалы о конкурсе размещены в соответствующем разделе на сайте Федерации профсоюзов Свердловской области: http://www.fnpr.org/molodez/206/ Группа конкурса в социальных сетях: https://vk.com/rp2020ural

Конкурс получил положительные оценки руководства Свердловской области и одобрение со стороны Аппарата полномочного представителя Президента РФ в УФО, Федерации Независимых Профсоюзов России, удостоен почётной грамоты в номинации «Акция» на конкурсе центральной профсоюзной газеты «Солидарность» «Профсоюзный авангард». Софинансирование и поддержка конкурса осуществляется министерством культуры Свердловской области, ГАУ СО «Дом молодёжи», рядом первичных профсоюзных организаций крупных промышленных предприятий Свердловской области.

Учитывая важность жанра рабочей песни как одного из направлений популяризации достойного и созидательного труда, пропаганды рабочих профессий, повышения престижа Человека Труда, организаторы конкурса выходят с инициативой проведения в 2021 году, в рамках традиционного открытого Уральского конкурса рабочей песни, образовательного форума, участниками которого станут руководители клубов самодеятельной песни, авторы и исполнители рабочей песни. Проект программы открытого Уральского форума рабочей песни «УралProТруд» предполагает: круглые столы и мастер классы, трехдневный образовательный интенсив и отчётный гала концерт.
Тематические направления выступлений в рамках открытого Уральского  конкурса рабочей песни:

- «Человек Труда – это звучит гордо!» - песни о рабочем месте, о профессии, о трудовом коллективе. 

- «Боевой профсоюз, боевая рабочая песня» - песни о заработной плате, достойном  труде, взаимопомощи трудящихся.

- «Наш завод, наш трудовой край». 

По итогам форума и отчётного гала концерта лучшим участникам будет предложено дальнейшее обучение по наиболее востребованным базовым направлениям, состоится студийная запись аудио диска с лучшими песнями и работа с видеоклипами участников.

Наставниками и экспертами, руководителями мастер классов форума выступят как опытные, заслуженные, так и молодые, доказывающие себе и обществу свои профессиональные компетенции, актеры, композиторы, драматурги, преподаватели, популярные музыканты и исполнители. 

В рамках пленарной части форума перед его участниками выступят представители отраслевых министерств, профессиональных союзов и союза промышленников и  заслуженные профессионалы своего дела: Герои труда России, победители конкурсов профессионального мастерства, учителя и врачи, победители российских и международных соревнований по профессиональному мастерству «Славим Человека Труда» и WorldSkills. 
Победителям и призёрам отчетного гала концерта будет предоставлена возможность выступить на следующих концертных площадках: праздник Весны и Труда, День Победы, днях городов и в дни профессиональных праздников (день металлурга, день энергетика, день автомобилиста, день машиностроителя, день медицинского работника и тп.), слетах наставников и трудовых династий, на торжественном подведении итогов конкурсов профессионального мастерства. 
Федерация профсоюзов Свердловской области имеет опыт успешной реализации гранта фонда Президентских грантов: в 2020 году при поддержке фонда состоялся «Уральский форум работающей молодежи «УРА2020» - заявка №: 20-1-037589 
https://xn--80afcdbalict6afooklqi5o.xn--p1ai/Grant/View/203502

Федерация профсоюзов Свердловской области, на основании заключения заместителя Губернатора Свердловской области П.В. Крекова от 30.07.2020 г. №01-01-64/10924, является социально – ориентированной некоммерческой организацией, более 12 лет оказывающей соответствующие критериям качества, общественно – полезные услуги.
Уверены, что данный форум даст дополнительный импульс в развитии движения авторов и исполнителей рабочей песни в Свердловской области, Уральском федеральном округе и в ряде регионов России, позволит данной категории трудящихся активно и позитивно включаться в жизнь своих территорий, пропагандировать своим творчеством достойный труд, истинный патриотизм и чувство любви к своей Родине.

В рамках реализации проекта прошу предоставить информационную и экспертную поддержку, направить письма в организации - члены Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей с целью направления участников на мероприятия форума и учреждения специальных призов призерам отчетного гала концерта. 

Приложения:  

- проект письма Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей о поддержке заявки Федерации профсоюзов Свердловской области в координационный комитет по проведению конкурсов на предоставление грантов Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества.

Председатель Федерации профсоюзов   

Свердловской области                                                   А.Л. Ветлужских
Слязин Алексей Михайлович

371 38 44, 89126582451
Президенту Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей                                                 Д.А. Пумпянскому











