СРОК ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ О ФИНАНСОВОМ ОБЕСПЕЧЕНИИ ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНЫХ МЕР ПРОДЛЕН ДО 1 ОКТЯБРЯ 2021 ГОДА
Министерством труда и социальной защиты РФ принят приказ от 14.07.2021 № 467н. Согласно приказу, срок подачи заявления в региональные отделения ФСС о финансовом обеспечении предупредительных мер, перечень которых утверждён приказом №467н, продлен до 1 октября 2021 года.
Приказом №467н на 2021 г. предусмотрена возможность работодателям возместить за счет сумм страховых взносов комплекс профилактических мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), в том числе, приобретение масок, перчаток, термометров, санитайзеров, проведение лабораторного обследования работников на COVID-19, которые позволяют обеспечить безопасность работников на рабочем месте во время пандемии.

Объем средств, направляемых на финансовое обеспечение предупредительных мер, не может превышать 20 % сумм страховых взносов, объем средств может быть увеличен до 30% в случае направления дополнительного объема средств на санаторно-курортное лечение работников не ранее чем за пять лет до достижения ими возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством.
С информацией о ходе рассмотрения заявлений, а также с правилами финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма можно ознакомиться по ссылке: https://r66.fss.ru/129686/index.shtml. 
По материалам Свердловского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации

