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ТЮМЕНСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
	ПАМЯТКА

о порядке и условиях финансового обеспечения 
расходов на реализацию мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)
Приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 14 июля 2021 г. № 467н "Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами" 


Для обоснования финансового обеспечения необходимо представить документы (копии документов, заверенных печатью):

· Заявление; 

· План финансового обеспечения предупредительных мер в текущем календарном году;

· Копия перечня мероприятий по улучшению условий и охраны труда работников, разработанного по результатам проведения специальной оценки условий труда, и (или) копия (выписка из) коллективного договора (соглашения по охране труда между работодателем и представительным органом работников);

Финансовому обеспечению в 2021 году за счет сумм страховых взносов подлежат расходы страхователя на реализацию мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19):
1) Приобретение одноразовых масок, респираторов и (или) многоразовых тканных масок для защиты органов дыхания, а также щитков лицевых, бахил, перчаток, противочумных костюмов 1 типа, одноразовых халатов (далее – средства защиты):
· перечень приобретаемых средств защиты с указанием их количества, стоимости, даты изготовления и срока годности;

· копии сертификатов (деклараций) соответствия, оформленных в порядке, установленном действующим законодательством, в случае, если приобретаемые средства защиты подлежат обязательной сертификации (декларированию).

2) Приобретение дезинфицирующих салфеток и (или) дезинфицирующих кожных антисептиков для обработки рук работников (далее – дезинфицирующие средства) и дозирующих устройств (оборудования) для обработки рук указанными антисептиками (далее – дозирующие устройства):
· перечень приобретаемых дезинфицирующих средств с указанием их количества, стоимости, даты изготовления и срока годности;

· перечень приобретаемых дозирующих устройств с указанием их количества и стоимости;

· копии сертификатов (деклараций) соответствия, оформленных в порядке, установленном действующим законодательством, в случае, если приобретаемые дезинфицирующие средства, дозирующие устройства подлежат обязательной сертификации (декларированию).

3) Приобретение устройств (оборудования), в том числе рециркуляторов воздуха, и (или) дезинфицирующих средств вирулицидного действия для комплексной обработки транспортных средств, транспортной упаковки материалов, оборудования, продуктов, служебных помещений, контактных поверхностей:
· перечень приобретаемых дезинфицирующих средств вирулицидного действия с указанием их количества, стоимости, даты изготовления и срока годности;

· перечень приобретаемых устройств (оборудования), в том числе рециркуляторов воздуха, для комплексной обработки транспортных средств, транспортной упаковки материалов, оборудования, продуктов, служебных помещений, контактных поверхностей дезинфицирующими средствами вирулицидного действия с указанием их количества и стоимости;

· копии регистрационных удостоверений на приобретаемые рециркуляторы воздуха;

· копии сертификатов (деклараций) соответствия, оформленных в порядке, установленном действующим законодательством, в случае, если приобретаемые дезинфицирующие средства вирулицидного действия подлежат обязательной сертификации (декларированию).

4) Приобретение устройств (оборудования) для бесконтактного контроля температуры тела работника и (или) термометров:
· перечень приобретаемых устройств (оборудования) для бесконтактного контроля температуры тела работника и (или) термометров с указанием их количества и стоимости;

· копии сертификатов (деклараций) соответствия, оформленных в порядке, установленном действующим законодательством, в случае, если приобретаемые устройства (оборудования) подлежат обязательной сертификации (декларированию).

5) Проведение лабораторного исследования работников на COVID-19 (метод ПЦР (или) анализ на антитела к COVID-19):
· копию списка работников, направляемых на обследование на COVID-19 (метод ПЦР (или) анализ на антитела к COVID-19);

· копию договора на проведение обследования работников на COVID-19 (метод ПЦР (или) анализ на антитела к COVID-19) с медицинской организацией (медицинской лабораторией) и документа, подтверждающего стоимость обследования 1 работника, при отсутствии указанной информации в договоре;

· сведения о лицензии на осуществление медицинской деятельности по работе (услуге) по клинической лабораторной диагностике и копию документа, подтверждающего допуск медицинской организации (медицинской лаборатории) к проведению работ по обследованию (тестированию) работников на COVID-19 (метод ПЦР (или) анализ на антитела к COVID-19);

· копию регистрационного удостоверения на использование на территории Российской Федерации соответствующих тестов (тест-систем).

ВНИМАНИЕ! Крайний срок подачи документов -  30 СЕНТЯБРЯ 2021 ГОДА!
Учет выделенных средств страхователь ведет самостоятельно и ежеквартально представляет отчет об их использовании.

Перечень документов, прилагаемых к отчету, подтверждающих целевое использование средств, направленных на финансовое обеспечение предупредительных мер:
1. Отчет «Об использовании сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников»;
2. Перечень приобретенных средств защиты, дезинфицирующих средств, дозирующих устройств;

3. Перечень приобретенных устройств (оборудования);

4. Документы, подтверждающие выдачу СИЗ;

5. Список работников, прошедших обследование на COVID-19;

6. Копии финансовых документов, подтверждающих приобретение и оплату (счета, счета-фактуры, товарные накладные, платежные поручения и т.д.).

ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ!
Оплата предупредительных мер осуществляется страхователем за счет собственных средств с последующим возмещением за счет средств бюджета Фонда произведенных страхователем расходов в пределах суммы, согласованной с территориальным органом Фонда на эти цели.
· После выполнения предупредительных мер, предусмотренных планом финансового обеспечения, страхователь обращается в региональное отделение по месту регистрации с заявлением о возмещении произведенных расходов на оплату предупредительных мер с представлением документов, подтверждающих произведенные расходы, не позднее 15 декабря соответствующего года по установленной Форме.

· Региональное отделение в течение 5 рабочих дней со дня приема от страхователя заявления о возмещении произведенных расходов на оплату предупредительных мер и документов, подтверждающих произведенные расходы, принимает решение о возмещении за счет средств бюджета Фонда расходов и производит перечисление средств на расчетный счет страхователя, указанный в этом заявлении.

· Страхователь несет ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации, за целевое и в полном объеме использование сумм страховых взносов на финансовое обеспечение предупредительных мер в соответствии с согласованным региональным отделением планом финансового обеспечения предупредительных мер и в случае неполного использования указанных средств сообщает об этом в региональное отделение до 10 октября текущего года.

· Расходы, фактически произведенные страхователем, но не подтвержденные документами о целевом использовании средств либо произведенные на основании неправильно оформленных или выданных с нарушением установленного порядка документов, не подлежат возмещению.

Формы документов, необходимых для оформления заявки на финансирование предупредительных мер в электронном виде представлены на сайте: r72.fss.ru Раздел «Охрана труда», подраздел «Финансирование предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профзаболеваний»
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