Фонд технологического развития промышленности Свердловской области – региональный институт развития, деятельность которого направлена на поддержку промышленных предприятий Свердловской области. На сегодняшний день Фондом оказывается финансовая и нефинансовая поддержка по четырем направлениям.
 Дополнительную информацию о мерах поддержки предприятий можно получить по телефону: (343)221-11-01 (10), +7 912 223-90-20 или на сайте www.frpso.ru
 Финансовая поддержка
· Финансирование инвестиционных проектов субъектов промышленной деятельности. Поддержка оказывается путём предоставления льготных займов по 4 программам. Сумма займа от 20 до 200 млн.руб.  Срок предоставления займа до 5 лет (возврат тела займа осуществляется в течение последних 2 лет  действия договора), процентные ставки от 1 до 5% годовых в зависимости от программы и предоставленного обеспечения. Необходимо софинансирование проекта в размере 20% от суммы займа со стороны заявителя. Необходимо предоставление обеспечения сделки (залог ОС или банковская гарантия).  В составе заявочного комплекта бизнес-план, техническое задание, календарный план и финансовая модель заявляемого проекта.
Фонд также оказывает поддержку и сопровождение заявок при обращении за займами в размере от 200 млн.руб. до 10 млрд.руб. по программам Фонда развития промышленности РФ.
На сегодняшний день в Свердловской области по программам ФРП профинансировано порядка   80 проектов на сумму свыше 23 млрд.руб.
· Финансирование НИОКР в рамках Уральского научно-образовательного центра.                    Поддержка оказывается путем предоставления субсидий для покрытия затрат промышленных предприятий на финансирование НИОКР. Размер субсидии составляет от    5 до 25 млн.руб. и не может превышать 50% понесенных затрат. Получатель поддержки должен быть участником НОЦ и заказывать НИОКР у участников НОЦ. Включение в состав участников НОЦ носит заявительный характер. На сегодняшний день оказана поддержка по 10 проектам на сумму  194 млн. руб.
Нефинансовая поддержка
· Деятельность регионального центра компетенций в сфере производительности труда. Оказывается безвозмездная экспертная поддержка в области повышения операционной эффективности производственных и офисных процессов в рамках реализации национального проекта «Производительность труда». Работа эксперта на предприятии длится до 6 месяцев.  Проект по повышению производительности труда на предприятии реализуется по 5 основным направлениям: оптимизация производственного и офисного процесса, обучение проектной команды предприятия, проектное управление, декомпозиция целей (внедрение и адаптация процесса целеполагания), мотивация персонала и управление изменениями.  
На сегодняшний день работа экспертов завершена на 140 предприятиях региона. Результатом является рост выработки на оптимизированных потоках более чем в 1,5 раза, снижение времени протекания процессов более чем на 40%. Суммарный выявленный экономический эффект на оптимизированных потоках составил порядка 4 млрд.руб.
Стать участником проекта могут предприятия с выручкой от 400 млн.руб., осуществляющих деятельность в одной из пяти отраслей: обрабатывающее промышленное производство, агропромышленный комплекс, строительство, транспорт и логистика, торговля. С 2023 года в регионе запущен региональный проект для предприятий, имеющих выручку менее                   400 млн.руб. 
Участие в проекте бесплатно.
· Деятельность в качестве специальной организации промышленного кластера. Данная деятельность направлена на методическое, организационное экспертно-аналитическое и информационное сопровождение развития промышленного кластера и направлена на организацию взаимодействия между участниками кластера, а также заинтересованными организациями в том числе институтами развития и органами государственной власти.
