Информация о государственной поддержке в рамках реализации постановления от 13.03.2021 № 362 «О государственной поддержке в 2023 году юридических лиц, включая некоммерческие организации, 
и индивидуальных предпринимателей в целях стимулирования занятости отдельных категорий граждан»

Субсидия в размере до 12 МРОТ
[bookmark: _GoBack]
Предоставляется за трудоустройство граждан, которые 
1) переехали из других субъектов Российской Федерации;
2) другого муниципального образования Свердловской области, если муниципальное образование, из которого переехал работник, и муниципальное образование, где расположен работодатель, не граничат и расстояние между границами указанных муниципальных образований не менее 50 километров.

Условия:
1) работодатель, включен в перечень организаций, испытывающих потребность в привлечении работников[endnoteRef:1];  [1:  предприятия ОПК Свердловской области включены в перечень организаций, испытывающих потребность 
в работниках, утвержденный распоряжением Правительства Свердловской области] 

2) профессия, на которую трудоустраивается гражданин, включена 
в перечень востребованных профессий (должностей, специальностей)[endnoteRef:2]. [2:  перечень востребованных профессий утвержден распоряжением Правительства Свердловской области (размещен на официальном портале Свердловской области - https://midural.ru/community/101031)] 


Требования:
1) трудоустройство граждан на условиях полного рабочего дня;
2) выплата заработной платы в размере не ниже МРОТ;
3) соответствие работника, переезжающего для трудоустройства из другого субъекта Российской Федерации / муниципального образования Свердловской области, следующим требованиям:
– гражданин должен состоять на учете в качестве ищущего или безработного 
в центре занятости региона, из которого он переезжает (сведения, касающиеся регистрации гражданина в качестве безработного или в целях поиска подходящей работы, представляются гражданином работодателю при поступлении на работу)
в случае если работодатель нашел кандидата не через центр занятости, 
а самостоятельно и хочет в дальнейшем получить за его трудоустройство субсидию, то перед трудоустройством гражданину необходимо подать заявление в центр занятости о содействии в поиске работы;
– работник должен заключить трудовой договор не позднее одного месяца со дня снятия с регистрационного учета в качестве ищущего работу или безработного;
– работодатель предоставляет трудоустроенному гражданину на основе заключенного с ним соглашения меры финансовой поддержки за счет средств работодателя (компенсация затрат работника на проезд к новому месту проживания, аренда жилья и (или) иные выплаты).

Вакансия должна быть размещена на Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России».
Далее работодатель направляет заявление о содействии в подборе работников в центр занятости, с территории которого планируется привлечение соискателей (также через личный кабинет на портале «Работа в России»).
По истечению 3 месяцев работы трудоустроенного гражданина (но не позднее 4 месяцев со дня заключения с гражданином трудового договора) работодатель может подать заявление в Социальный фонд России для предоставления субсидии.

Субсидия выплачивается Социальным фондом России раз в 3 месяца в размере 3 МРОТ, увеличенных на сумму страховых взносов в государственные внебюджетные фонды и районный коэффициент по истечении 3, 6, 9 и 12-го месяцев с даты их трудоустройства (после проверки Социальным Фондом России факта, что гражданин продолжает трудовую деятельность у работодателя)
Максимальная выплата за одного трудоустроенного гражданина в течение года – 12 МРОТ.


